
No 設　　問 肯定的
評価(%)

割　　　　　　合

1
本校では、ものづくりをとおして、知識、技
術・技能を修得できると思いますか

98.0% 68.0% 30.0% 1.4% 0.6%

2
授業方法は工夫されていると思います
か

85.9% 30.6% 55.3% 12.2% 1.8%

3
授業に積極的に取り組むようになりま
したか

87.8% 30.9% 56.9% 11.0% 1.3%

4
企業見学・各種講習会・講演会・進学
課外などをとおして、１年次から自分
の進路を考えるようになりましたか

83.4% 39.4% 44.0% 14.4% 2.3%

5
インターンシップなどは、将来の職業
を考える上で有益だと思いますか（１年生
は、中学校での職場体験を参考に回答してください）

94.2% 59.5% 34.7% 4.7% 1.1%

6
講習会や課外指導に参加するなど、資
格取得や検定合格のための努力をして
いますか

78.9% 30.0% 48.9% 18.3% 2.7%

7
自律した生活を送り、校則や社会のマ
ナー・ルールを守っていますか

94.6% 48.1% 46.5% 4.7% 0.7%

8 環境美化や省エネを心がけていますか 80.7% 30.2% 50.5% 17.2% 2.1%

9 部活動に積極的に参加していますか 82.4% 56.0% 26.3% 10.0% 7.7%

10
学校からの配布物をきちんと家族に渡
していますか

81.1% 35.4% 45.7% 16.4% 2.6%

11
企業の技術者による講義や研修に積極
的に取り組んでいこうと思いますか

91.2% 42.3% 48.9% 7.4% 1.4%

12
本校は、授業参観や研究発表などに
よって、外部に適切に発信されている
と思いますか

82.8% 27.3% 55.5% 15.4% 1.8%

13
本校では教育相談部やスクールカウン
セラーが生徒や保護者の相談活動を
行っていることを知っていますか

60.2% 20.9% 39.3% 29.0% 10.8%

14
本校のホームページをみたことがあり
ますか

49.4% 16.5% 32.9% 24.0% 26.6%

15 一斉メールに登録していますか 46.2% 46.2% 0.0% 0.0% 53.8%

16 本校に入学して良かったと思いますか 93.9% 54.2% 39.7% 4.7% 1.4%
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